

# АТЕСТАЦІЙНИЙ ЛИСТ

## I. Загальні дані

**Педагогічний працівник, що атестується** *Бойченко Ілона Юріївна*  
(прізвище, ім'я, по батькові)

**Дата народження** *06 березня 1960 року*  
(число, місяць, рік)

**Посада, яку займає педагогічний працівник, стаж роботи на займаній посаді на час атестації, вихователь групи продовженого дня закладу загальної середньої освіти Новосілівської гімназії Боярської міської ради Київської області, 38 років.**

**Загальний стаж педагогічної діяльності (роботи за спеціальністю) - 38 років.**

**Освіта (освітньо-кваліфікаційний рівень, найменування навчального закладу, рік його закінчення, спеціальність)** *спеціаліст, Київський державний педагогічний інститут ім. М. Горького, 1988 рік, педагогіка і методика початкового навчання.*

**Науковий ступінь (вчене звання)** *не має*

**Підвищення кваліфікації протягом останніх 5 років (з якої спеціальності, номер та дата видачі документа, що підтверджує підвищення кваліфікації)** *учитель початкових класів, сертифікат №06681, курси «Підвищення кваліфікації учителів початкових класів з*

*упровадження нового Державного стандарту початкової освіти» при КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів», 2019 рік (60 годин).*

*Сертифікат, виданий 19.10.2020 р., онлайн-курс «Про дистанційний та змішаний формати навчання» для педагогів та керівників шкіл, EdEra, (50 годин). Сертифікат, виданий 16.02.2020 р.*

*«Онлайн-курс для вчителів початкової школи», EdEra, (60 годин). Сертифікат, виданий 15.10.2021 р. «Впровадження інновацій в школах», PROMETHEUS, (60 годин). Сертифікат, виданий 15.10.2021 р. «Оцінювання без знецінювання», EdEra, (30 годин). Загальний обсяг підвищення кваліфікації в міжатестаційний період – 260 годин.*

**Дата та результати проведення попередньої атестації** *05 квітня 2017 року, Бойченко І.Ю.*

*відповідає займаній посаді, підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».*

**Характеристика діяльності педагогічного працівника у міжатестаційний період**

*Бойченко Ілона Юріївна має вищу педагогічну освіту за спеціальністю педагогіка і методика початкового навчання. Учитель працює у Новосілівській гімназії Боярської міської ради з 2015 року на посаді вчителя початкових класів. Бойченко І.Ю. працює над науково-методичною проблемою «Здоров'язберігаюча організація освітнього процесу в початковій школі, підтримка рухової активності молодших школярів».*

*Бойченко І.Ю. володіє інноваційними освітніми методиками й технологіями, активно їх використовує та поширює в у професійному середовищі, володіє широким спектром стратегій навчання, вміє продукувати оригінальні інноваційні ідеї, застосовує нестандартні форми проведення навчальних занять, активно впроваджує форми і методи організації освітнього процесу, що забезпечують максимальну самостійність навчання учнів, вносить пропозиції щодо вдосконалення освітнього процесу в закладі освіти.*

*Бойченко І.Ю. застосовує сучасні методики і технології моделювання змісту навчання учнів предметів, особистісно зорієнтованого, компетентнісного та інтегрованого навчання, виховання і розвитку учнів, методи роботи, навчальні матеріали та завдання для розвитку їхньої пізнавальної діяльності.*

*Група продовженого дня є однією із форм виховання дітей і допомагає організувати найсприятливіші умови для їхнього відпочинку, навчання і виховання. Робота в групі продовженого дня складається з двох напрямків: виконання домашніх завдань і ігрової діяльності, тобто відпочинку. Тому вся діяльність вихователя підпорядковується режиму роботи ГПД. Основна проблема, яку Бойченко І.Ю. поставила перед собою: формування культури мовлення в молодших школярів під час занять у групі продовженого дня. Режим роботи ГПД будується диференційовано, залежно від вікових особливостей, періодичності фізіологічних функцій, у тому числі працездатності, передбачає чергування усіх видів діяльності, перебування на свіжому повітрі. При організації групи Ілона Юріївна. обов'язково знайомить дітей з режимом роботи ГПД, правилами поведінки у групі, з правилами охорони життя і гігієни праці.*

*Бойченко І.Ю. розпочинає свою роботу із методичної самоосвіти, де опрацьовує фахові журнали та газети, додаткову літературу. Спортивні години Бойченко І.Ю. проводить з метою відпочинку дітей після розумової діяльності, загартування і зміцнення організму, їх фізичного розвитку, закріплення навичок поведінки у колективі. Особливістю цих занять є те, що їх вона проводить у невимушеній обстановці, здебільшого у формі гри.*

Група продовженого дня Бойченко І.Ю. скомплектована із учнів 3 і 4 класів, де домашні завдання буває даються різні. Тому на самопідготовці використовує метод диференціації. Після виконання домашніх завдань вихователь з дітьми вирушає на прогулянку.

Для ефективної роботи – постійно збирає методичний, навчальний, допоміжний, роздатковий матеріал. Поповнює новими цікавими знахідками свою добірку матеріалів. Всі виховні години, бесіди, уроки-ігри та вікторини оформляє та зберігає у власних папках, ділиться з колегами.

Бойченко І.Ю. постійно підвищує свій професійний і загальнокультурний рівні, педагогічну майстерність. Аналізує та планує свій професійний розвиток для досягнення його стратегічних і операційних цілей з урахуванням умов педагогічної діяльності, індивідуальних професійних потреб. Дотримується педагогічної етики, поважає гідність, права, свободи і законні інтереси всіх учасників освітнього процесу. Ілона Юрїївна дотримується академічної доброчесності та забезпечує її дотримання учнями в освітньому процесі.

Бере участь у засіданнях педагогічної ради закладу, методичного об'єднання вчителів початкових класів, роботі конференцій, семінарів, клубів та інших заходах. Учні Бойченко І.Ю. є переможцями Міжнародного природничого інтерактивного конкурсу «Колосок», Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру», Міжнародної природознавчої гри «Геліантус» та Всеукраїнської українознавчої гри «Соняшник».

Бойченко І.Ю. відповідає займаній посаді та може бути атестована на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

## II. Результати атестації педагогічного працівника

### Рішення атестаційної комісії Новосіклівської гімназії Боярської міської ради

Бойченко І.Ю. відповідає займаній посаді.

**За результатами атестації присвоїти кваліфікаційну категорію:** порушити клопотання перед атестаційною комісією Управління гуманітарного розвитку Боярської міської ради про відповідність Бойченко І.Ю. раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

**Результати голосування:** кількість голосів: за ( ), проти ( ), утримались ( ).

Голова атестаційної комісії \_\_\_\_\_

Члени комісії: \_\_\_\_\_

Тетяна КРИЖАК

Микола БЛОЦЬКИЙ

Наталя КУБАЙ

Світлана КОТИК

Альбіна ХАРЧЕНКО

Олександра КОЦЮБА

Любов РОЗСОХАЧ

Дата атестації 01 квітня 2022 року  
(число, місяць, рік)

З рішенням атестаційної комісії ознайомлена \_\_\_\_\_  
(підпис працівника, який атестується)

## III. Результати атестації атестаційною комісією II (III) рівня

### Рішення атестаційної комісії Управління гуманітарного розвитку Боярської міської ради

Бойченко І.Ю. відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

**Результати голосування:** кількість голосів: за \_\_\_\_\_, проти \_\_\_\_\_, утримались \_\_\_\_\_.

Голова атестаційної комісії \_\_\_\_\_

Члени комісії \_\_\_\_\_

Вікторія КАБАНЦОВА

Тетяна ВОЛИНЕЦЬ

Інна СИДОРКІНА

Наталя ЗЕЛІНСЬКА

Клавдія ПШОННА

Валентина КРИВЕНКО

Іван ЛИТВИН

Дата атестації 2022 р.

З рішенням атестаційної комісії ознайомлена \_\_\_\_\_  
(підпис працівника, який атестується)